Bec He npeBbiwaeT 1,5¢.
HyMepauns BbIBOAOB MOKa3aHa yCI0BHO

Mm(pocxema MHTErpasjibHasd HadHa4e€éHue BbiBOA40B

Tabnuua 533MP11A Ha3Ha4YeHUs BbIBOAOB:

IBbiBoa |HazHaueHve

|BblBOA  |[HasHaueHve

11 Bxon cbpoc (Cz) 9 Bxoa-pona paboTbi (SO)
Bxop 3an1cu MHdopMaLmMmu nNpy cagure i

2 BNPaBo 10 Bxoa-poa pabotbl (S1)

13 |Bxoa pa3psga 1(A) 111 |Bxoa cumxpoxmsaumm (CX) |
4 |Bxoa pa3psina 2(B) 112 |Bbixon paspsiaa 4(QD) |
5 |Bxoa paspsiaa 3(C) 113 |Beixoa paspsiaa 3(QC) |
6 |Bxon paspsaa 4(D) 114 |Bbixoa paspsaa 2(QB) |
7 Eﬁggownmcm uHdopMauum npu casure ||, o Bbixoa paspsaa 1(QA)

18 |06Lwit 116 MuTanme Ucc

OCHOBHbIE 3/1eKTpuyeckue napaMeTpnl npu t=25+-10

rpaaycoB Llenbcus

Tabnmua ocHOBHbIX 533UP11A 31eKkTpo nokasaTenemn:

5%)oC

Ha3BaHune xapakTepuCTUKKN, eauHULA U PEXNM 3aMepa Egggﬁg:'gﬁm e I:(())}I::je”MeHbLud
BonbTax Ha Bbixoge HM3Koro yposHs, V (Ucc=4,5V) npu: I OL=4mA; UoL ) 0.4
t=(25+-5%, 125+-5%, -60+-5%)oC !
BonbTax Ha Bbixoae Bblcokoro ypoBHs, V (Ucc=4,5V) npu: I OH=4mA,; UOH 25 )
t=(25+-5%, 125+-5%, -60+-5%)oC !
AMnepax Ha Bxoge Hu3koro yposHs, mA (Ucc=5,5V) npu: no BbiBOAaM TIL 04 )
1...7,9...11; U IL=0,4V; t=(25+-5%, 125+-5%, -60+-5%)0C !
AMnepax Ha Bxoge Bblcokoro ypoBHs, UA (Ucc=5,5V) npu: no

BoiBOAaM 1...7, 9...11; U IH=2,7V; t=(25+-5%, 125+-5%, -60+- ITH - 20
5%)0C

Tok notpebnenuns, mA (Ucc=5,5V) npu: t=(25+-5%, 125+-5%, -60+- Icc ) 23
5%)0C

MNpogomkuTensHOCTb 3aaepxkn 533MP11A pacnipegeneHusa npum

BkAtoyeHun, ns (Ucc=5V; CL=15pF) npu: no BbiBogam 11-12, 11-13, 26
11-14, 11-15; t=(25+-5%)oC

npu: no BoiBogam 11-12, 11-13, 11-14, 11-15; t=(125+-5%, -60+- tPHL - 57




Inpu: no ebiBogam 1-12, 1-13, 1-14, 1-15; t=(25+-5%)oC | 30
|an|: no ebiBogam 1-12, 1-13, 1-14, 1-15; t=(125+-5%, -60+-5%)oC \ |60
MNpoaomKUTENBHOCTb 3aAEPXKN pacrnpeaeneHns nNpu BblKAOYEHUU, NS

(Ucc=5V; CL=15pF) npu: no ebiBOgam 11-12, 11-13, 11-14, 11-15; 22
t=(25+-5%)oC tPLH

npu: no BoiBOgam 11-12, 11-13, 11-14, 11-15; t=(125+-5%, -60+- 40
5% )oC

MNpumMeyaHus:
1. CL - eMKOCTb Harpysku

2. U IL=(0-0,4)V; U IH=(2,5-4,5)V - npn namepeHnmn cTaTtm4yeckmx napameTpos
3. UIL=(0-0,4)V; U IH=(4-4,5)V - npn namMepeHum aMHaMU4eCKMX napaMeTpoB
4. U TL=0,7V; U TH=2,0V
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